

染红牌+被绝杀

青岛海牛昨在客场0:1不敌保级对手南通支云跌入降级区

在昨天进行的2023赛季中超联赛第11轮比赛,青岛海牛客场挑战保级对手南通支云。上半场两队互交白卷,下半场福布斯进球被吹,刘军帅染红下场,汪嵩补时绝杀,最终青岛海牛0:1不敌对手,积8分排名倒数第二,跌至降级区。

升班马之争海牛落败

本场比赛是升班马之间的较量,同样也是一场保级大战。主队南通支云上轮比赛客场0:1败给成都蓉城,以1胜3平6负排名垫底。青岛海牛上轮0:1输掉齐鲁德比之后,以2胜2平6负排名倒数第三。因此,本场比赛是一场6分大战,比赛结果将关乎赛季末的保级形势。

比赛开始后第6分钟,南通获得左侧角球机会,罗马里奥传中,布雷桑在前点甩头攻门,皮球被海牛门将牟鹏飞单手击出禁区。第17分钟,青岛海牛右侧角球战术,萨里奇将球传向后点,安德烈耶维奇头球攻门被主队门将施晓东在近角扑出底线。第18分钟,萨里奇再次开出角球找到安德烈耶维奇,后者将球回做,海牛球员龙威迎球抽射踢飞。第22分钟,罗马里奥左路内切后传中,叶力江后点得球劲射被挡出边线。第24分钟,刘欢开出右侧角球,江子磊头球攻门没有顶上力量,皮球被牟鹏飞轻松抱住。第29分钟,罗马里奥主罚右侧角球传中,卡斯蒂略头球攻门同样没有顶正部位,牟鹏飞将球稳稳抱住。第33分钟,刘欢左路传中被解围,叶力江大禁区线处得球右脚抽射,皮球打在安德烈耶维奇身上有变线击中球门右侧边网。上半场比赛战罢,比分依旧为0:0。

下半场易地再战,第46分钟,青岛海牛后场长传球进攻,补防的布雷桑将球破坏,福布斯禁区外得球,右脚抽射击中塔贝克斯产生变线破门,经过VAR回看,皮球击中了塔贝克斯的手部,因此进球无效。第66分钟,刘军帅在防守南通反击时连续两次飞铲犯规,主裁判连续出示两张黄牌,两黄变一红,刘军帅被罚出场。少一人的海牛在场上陷入被动。第92分钟,南通打出反击,郑浩乾送出助攻,汪嵩禁区前沿左脚低射破门,最终,南通支云主场1:0绝杀青岛海牛。

三连败后需重拾信心

赛后新闻发布会上,青岛海牛主教练安东尼奥表示,“我们的队员已经尽力了,我对比赛结果表示遗憾。比赛过程中困难重重,但是我们拼到了最后,对于这个结果我们并不开心。我们需要尽快忘记这

场比赛,因为4天后还有一场比赛。过去3场我们遭遇三连败,我们需要重拾信心。这场比赛是一场6分之战,但很遗憾我们输了。”

本场比赛青岛海牛一度反客为主,对南通支云的球门形成了围攻,这与强力中锋福布斯伤愈复出有很大关系。福布斯上个赛季效力于武汉长江时打进了12个球,得分效率非常高。但在青岛海牛新赛季出征仪式的当天,福布斯不幸遭遇拉伤。到了第5轮和成都蓉城的比赛,福布斯一度替补出场10分钟左右,在那次出场之后,福布斯又进入了伤停名单。上轮与山东泰山一战,福布斯替补出场,比赛第89分钟,青岛海牛迎来了最佳的得分机会,皮球吊入禁区,随后队友回做门前,结果门前的福布斯准备不足,没有把皮球打入空门,错失在“齐鲁德比”中扳平比分的良机。对阵南通支云的比赛表明,福布斯目前的状态还不足以支撑整场比赛,除了身体状态不佳之外,他和队友之间的配合也存在很大问题。只有塔贝克斯、康瓜和福布斯发挥外援进攻三叉戟真正的威力,青岛海牛才能摆脱“锋无力”的窘境。

在这场保级生死战中,青岛海牛还是存在中场控制不力、无法形成有效攻势的问题。对于青岛海牛来说,本轮过后保级警报已经拉响,下轮主场对阵上海申花要全力避免四连败,从而抓住随后到来的间歇期进行人员补强,争取尽快走出降级区,全力完成保级的赛季目标。

青岛海牛
球员塔贝克斯(左)与南通支云
球员刘欢拼抢。 新华社发

链接

牟鹏飞遭遇激光笔照射 海牛向中国足协提出申诉

昨晚赛后,青岛海牛俱乐部就第11轮比赛向中国足协提出申诉,称青岛海牛客场对阵南通支云牟鹏飞被激光笔照射。

海牛俱乐部在申诉中称:北京时间6月4日,2023中国平安中国足球协会超级联赛第11轮比赛,青岛海牛客场对阵南通支云。比赛上半时,我方门将牟鹏飞遭到南通支云球迷激光笔严重干扰。通过比赛录像回放,第10分钟,南通支云获得定位球时,牟鹏飞被来自看台的绿色激光笔照射干扰。比赛第14分钟,牟鹏飞开出球门球后,绿色激光笔再次出现,我方球员同主裁判沟通,比赛中断。比赛第27分钟,南通支云获得角球,激光笔第三次照射牟鹏飞,比赛再次中断。江苏赛区比赛场上出现的该行为不仅对比赛造成干扰,更对我方球员身心造成伤害。此外,在比赛第35分钟,我方球员陈纯新进攻时传中,球场出现野哨,第36分钟,陈纯新持球进攻时,野哨声再次响起,严重干扰我方球员进攻。

青岛海牛足球俱乐部拟将整理相关材料上报中国足协、中超公司,并提起申诉,恳请中国足协对此类行为进行严肃处理,同时呼吁赛区相关部门对该类违反体育道德行为严厉打击。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 刘世杰